

错把防冻液当饮料喝了半瓶

粗心男子身体内多器官损伤,并患上了急性肾衰竭

本报4月18日讯(记者 马瑛 通讯员 齐姗姗) 18日,记者在市立医院了解到,一位市民误喝了装在绿茶瓶里的汽车防冻液,住院三天后才提供致病原因,导致病人身体多脏器损伤,以及急性肾衰竭。据了解,这也是市立医院首次接到乙二醇中毒患者。

赵先生今年53岁,家住德州

市黄河涯。据了解,4月8日中午,赵先生喝了点酒,恰巧碰到外甥拿来的一瓶绿茶,赵先生以为是饮料便喝了半瓶。不料,下午赵先生就出现不能说话而且四肢发麻的症状。下午5点左右,赵先生被家人送到了市立医院急诊科。由于赵先生的症状与脑梗相似,急诊科大夫给赵先生做了脑CT但是并没有发现异常。

4月9日,赵先生便出现了烦躁、意识不清的症状,从急诊科转到了ICU。医院为赵先生做检查发现,赵先生肌酐高达500多单位。ICU的杜医生一再追问赵先生的女儿,赵先生之前有没有服用过什么食物,以及是否有其他病史。赵先生的女儿说,只喝过一瓶碳酸饮料。

随后,杜医生建议赵先生家

人把碳酸饮料检查一下,这才了解到,所谓的碳酸饮料是赵先生的女婿把没用完的汽车防冻液放在了绿茶瓶子里,赵先生的外甥喝了一口便吐了,而赵先生则把瓶内剩下的都喝了进去。了解了事情真相之后,医院又拨通了防冻液厂家咨询防冻液的具体成分。

据市立医院普内科李主任

介绍,由于防冻液的主要成分是乙二醇,味道有点甜,喝起来有点像酒,所以导致赵先生一家都很大意,如果开始就知道致病原因,及时进行洗胃就不会出现太严重情况。但三天过去,才了解真相,导致赵先生现在身体内多器官损伤,并患上了急性肾衰竭。经抢救,目前赵先生病情稳定,还在住院观察。

机器绞伤小伙五指 公司认为不是工伤

经法院调解,公司赔偿伤者12万元

本报4月18日讯(记者 张金东 通讯员 郑春笋 杨武贤) 四川打工小伙在德州临邑某公司打工期间,五个手指不慎被机器绞伤,致使五指全部切除,而涉事公司却拒绝承认劳保部门的工伤鉴定,引起一场行政诉讼。最终经法院调解,公司赔偿12万元赔偿款。

2009年2月,经同乡介绍,四川省自贡市富顺县小伙雷约民来到位于临邑县境内的某塑料工业有限公司打工。2010年1月6日,他在该公司车间内从事机床维修操作时,不慎被机器绞伤右手,致使五指全部切除。

事后,经申请鉴定,劳保部门及复议机关依法认定为工伤。而雷约民所在的塑料公司对劳保部门的认定不服,并向临邑法院提出行政诉讼,要求撤销劳保部门作出的工伤认定书。

在案件的初审期间,当事双方诉求争议悬殊。原告塑料有限公司态度强硬,坚持认为雷约民与本公司不存在劳动关系,声称该车间

已转包给他人管理,事故责任与公司无任何关联,且雷约民是在职责范围之内受伤,不属工伤认定范畴,公司理应承担不予赔偿。

临邑县人力资源和社会保障局认为,该鉴定结论合法合理,理由由塑料有限公司全额赔付雷约民各项经济损失。作为诉讼第三人的雷约民亦认为,公司理应承担予以履行赔付义务。各方当事人在工伤认定和赔偿问题上,一度陷入僵局。

为缓和和对立情绪,承办法官宣布休庭,并利用休庭期间,对双方涉事各方进行了协调。最终,在法官们的说服教育下,塑料有限公司的态度有所缓和,表示可以考虑赔付雷约民一定的经济补偿;而雷约民的情绪也渐渐冷静下来,只要求公司理赔合理损失即可。

最终,在法院的主持下,各方当事人达成了和解,由塑料有限公司一次性赔付雷约民工伤补助金、伤残补助金等各项工伤赔偿款共计12万元,并当庭交到雷约民手中。



忽冷忽热 患者扎堆

4月18日,德州市人民医院输液室内挤满了就诊的市民,一对年轻的父母站在输液室外的楼梯上举着吊瓶陪孩子输液。近日,忽高忽低的气温让患呼吸道疾病、心脑血管疾病、腹泻疾病的人数明显增多,其中以婴幼儿和老人为主。

本报记者 马志勇 马瑛 摄

市民路口争分夺秒 夜间频频和车抢行

交警:晚上司机视线受限,行人千万要守规矩

本报4月18日讯(记者 牟张涛) 宁等三分,莫抢一秒,这句话大家都耳熟能详,可并不是每个人都能做到。近日,记者采访了解到,市民抢行并不鲜见,尤其是晚上此现象更为严重。

“晚上开车过路口时,我得加倍小心,因为一些市民经常抢行。”12日,出租车司机刘师傅告诉记者。

据介绍,虽然白天一些市民也抢行,但因为路上有交警维持秩序,并且司机视线较好,所以这种情况不是很突出,“晚上大家视线都受限制,如果有市民抢行,别人很难反应过来。”刘师傅说。

采访中不少市民还提到一点,有些市民通行时绿灯将要转红,他们此时的行进速度就较快,而如果有市民抢行,再加上是晚上,就很容易引起安全事故。

12日晚8点,记者在湖滨路和天衢路交叉口,看到很少有市民等到绿灯时再通行,很多时候市民都是

“擦红灯而过”。记者也随机采访了一些市民,“晚上车少,又着急回家,抢上几秒不能那么凑巧出事吧。”一市民说。

当然也有市民比较遵守“红灯停,绿灯行”,“我以前也认为抢行几秒没啥问题,但今年春节时被车子刮了一下,虽然不严重,但够让我耐心等待绿灯的了。”家住天衢路某小区的胡先生说,不要因为麻痹大意和想早点回家就忽视交通安全,那样真是得不偿失。

据相关人士介绍,机动车司机自看到前方有情况至踩刹车需要1.3秒,而在晚上需要时间则相对更长些。

记者咨询了德州市交警支队直属一大队综合科科长杜爱云,因市民抢行引发的安全事故时有发生,而晚上因司机视线受限,所以发生安全事故的几率更大些,而引发的后果也更为严重。杜爱云呼吁市民要遵守交通规则,保障自身安全。

钻戒戴两年 钻石不见了

消协协调后,商家赔了消费者800元

本报4月18日讯(记者 曹宏源) 花了2100元买的钻戒,戴着戴着钻石突然掉了,找了多日也没有找到。近日,市民陶女士就遇到了这样一件纠结的事情。

“上周二突然发现自己戴的钻戒上钻石没了,钩住钻石的‘爪子’也已经断了,但钻石太小了,找了好多天也没有找到。”陶女士说,自己

是两年前在市区一家珠宝专卖店花2100元购买的钻戒。购买时还特意问商家钻石不能掉吧,当时商家承诺的是戒指很牢固,钻石不会掉。

13日陶女士来到了这家珠宝店要求索赔。但商家的态度却是,产品绝对没有质量问题,可能是陶女士的戒指遇到了猛烈撞击等使用方法不当造成的。赔的话只给赔

三百块钱,但钻戒需要收回。陶女士于是与商家就赔偿问题发生了争执。

15日陶女士来到了德城区消费者协会进行投诉。消协工作人员经调查了解后,认为钻石丢失属于镶嵌不牢固造成的,是产品的质量问题的。最后经调解,商家将钻戒收回并付给了陶女士800元钱。

热心老司机帮人倒车成酒驾

受到暂扣驾驶证3个月、罚款400元、扣12分的处罚

本报4月18日讯(记者 王金强 通讯员 滕兆来) 宋某是名有着30多年驾龄的老司机,在侄子的婚宴上,他喝完喜酒,热心地去帮亲戚倒车,没想到刚上路就被交警查住。

夏津县的司机宋某,今年62岁,开了30多年的车了,是位名副其实的老司机。老宋为人热情,乐于助人。

4月16日这天上午,老宋的侄子结婚,中午老宋陪客人喝酒,十分尽兴,就多喝了几杯。下午1点多,喜宴散去后,亲友们三三两两准备回家,其中有位亲戚喊了一声,看看谁能帮忙把他的车从胡同里挪出来。

老宋听到后,直拍胸脯,起身往外走,去帮亲戚倒车。老宋拿过车钥匙去倒车,他知道酒后开车是违反交通法规的,但他认为自己倒车不

过一分钟的时间,不会有事。

停车的胡同紧靠夏津县夏宋公路,当老宋刚把车倒出胡同,事有凑巧,交警的巡逻车刚好路过这里,从车上下来两名交警,让老宋接受酒精测试。结果老宋的血液中酒精含量达到60mg/100ml,已经达到酒后驾驶的标准,受到暂扣驾驶证3个月、罚款400元、扣12分的处罚。